

Путешествие в Колывань  
Совершил Совет Дзержинской районной общественной  
ветеранской организации 18 мая 2021г.

Посмотрели, как жили простые крестьяне Колывани. В основном они селились в маленьких домах, которые назывались «пятистенки»: по площади – как современные однокомнатные квартиры. Только вместо отдельной благоустроенной кухни там был «бабий кут», где женщиныправлялись по хозяйству и стряпали на всю семью угощения. А главной комнатой считалась горница, где хранилось самое ценное – сундуки с добром и ткацкий станок.

В Колывани стоят вековые соборы и монастыри, и мы не могли обойти их стороной. В ту пору Колывань населяли целые династии купцов. В местном музее - жизни и быту этого сословия посвятили целый зал.

Многое ещё удивительного мы увидели в музее. Например, стенды, посвящённые великим людям, прославившим Колывань – трёхкратному олимпийскому чемпиону Александру Карелину, герою ВОВ Ольге Жилиной и известному детскому писателю Александру Волкову. Экскурсия оставила у нас огромное впечатление.







2021/5/18 12:04



2021/5/18 12:05



2021/5/16 11:30

# Г. Копытвань

## ПАНОРАМНЫЙ ПЛАН

### до 1917 года





2021/5/18 12:04



2021/5/18 14:39

В совете ветеранов Дзержинского района была проведена лекция и практические занятия по оказанию первой доврачебной помощи при использовании манекена. Провели данное мероприятие Кривенко

Владимир Иванович – эксперт школы безопасности и Иванова Анастасия Игоревна инструктор МЧС.

Председатель Дзержинского районного совета ветеранов Жураковский Павел Дмитриевич проводит практическое занятие



Коллектив Совета Дзержинской районной общественной организации совершил экскурсию в город Сузун Новосибирской области 29 июля 2021 года.

Сузун старинный сибирский поселок, построенный в XVIII веке. Его история начинается с указа императрицы Екатерины II «... о чеканке «особливой» сибирской монеты и строительстве на земле Сибирской медеплавильного завода». Сузун пригласил нас в увлекательное путешествие. Мы погрузились в атмосферу легенд, сказаний о старинных сибирских монетах, о Заводе в Сузуне, о быте русских крестьян и мещан, и познакомились с историей современных дней.

Экскурсия в город Сузун оставила у нас неизгладимое впечатление.







